

福棠儿童医学发展研究中心专家来我院进行学科规范化建设评价指导

本报讯 为精准提升儿童呼吸领域医疗服务能力，推动儿童呼吸学科规范化建设和同质化发展，近日，由国家卫生健康委能力建设和继续教育中心发起，福棠儿童医学发展研究中心实施开展的“儿童呼吸专科能力建设”项目考评组，来我院开展现场考评和指导工作。

本次考评组由南京市儿童医院副院长田曼教授、福棠儿童医学发展研究中心负责人刘宝柱组成。我院党委书记、院长武宗义，儿科主任、儿科护士长、药学部、医务科负责人及儿科各病区医护人员参加。

开幕式上，武宗义对各位专家的到来表示热烈欢迎！他指出，医院高

度重视儿科的发展，全力支持儿童呼吸学科规范化建设项目建设，希望专家们对儿童呼吸学科建设提出宝贵的建议，促进我院儿童呼吸学科的发展。

田曼教授针对“DRG 支付方式改革下呼吸专科建设”做了精彩的专题讲座，为我院儿科发展提供了很好的借鉴经验。

本次考评组由南京市儿童医院

副院长田曼教授、福棠儿童医学发

展研究中心负责人刘宝柱组成。

我院党委书记、院长武宗义，

儿科主任、儿科护士长、药学部、医

务科负责人及儿科各病区医护人员

参加。

开幕式上，武宗义对各位专家的

到来表示热烈欢迎！他指出，医院高



感谢信

尊敬的滕州市中心人民医院党委：

谨以此信表达一位八十岁的甘姓老人及家属子女，对贵院党委领导下的医护人员崇高敬意和万分感激！

我于今年初做磁共振、CT

时，李平大夫和王昌华主任以对

患者高度负责的精神，查到了我

下腹部痛点的症结，后又经过

PET-CT 和血液科张金主任的

诊断，确诊为重型淋巴系统疾病，

入住贵院血液科。

在住院治疗期间，我们深切

感受到了院党委领导下的医护团

队所展现出的卓越医疗水平、高

尚的医德医风与无微不至的人文

关怀。以张奎主任、张敏副主任等

为代表的医疗团队，在张颖教授的

指导下帮助下，凭借精湛的专

业技术和丰富的临床经验，迅速做

出精确诊断，并制定了科学有效

的治疗方案。特别是面对患者免

疫力低下，出现并发症时，张奎主

任沉着应对，及时组织会诊，并联

系北京专家远程会诊。这让我们

真切体会到“救死扶伤、大爱无

疆”的职业精神，是贵院党委长期

重视人才培养和学科建设结出的

硕果。

我们尤为感动的是，医院培

养的一大批青年专家，关键时刻

能挺身而出、勇于担当。当患者出

现脑梗和肺部感染并发症时，神

经内科的闵敏主任、呼吸内科的

张强主任，千方百计找寻有利于

患者治疗的良方，真是做到了关

怀备至，有求必应。

良好的治疗效果总是离不开

专家、医生和护理团队，用他们

的爱心、耐心和细心，给予患者

亲人般的照料。护士长王翠、

护士俞娟娟、俞媛媛、邢芬、王

荣、甘甜等，娴熟的护理操作，时

刻关注患者情绪的变化，一句句

温暖的话语，让患者在病痛

中倍感安心。这一份份细致入

微的关怀，正是贵院党委倡导的

“以患者为中心”服务理念的

生动表现。

这次从三月初到七月末近半

年的有效治疗，患者身体明显康

复，使我们全家在精神上受到

到了极大的鼓舞和慰藉。我们深

刻体会到，正是贵院坚持正确的办

院方向，不断加强党的建设，狠抓医

德医风建设，狠抓医疗质量提升，

才培养锻造出这样一支技术精

湛、医德高尚、服务贴心、勇于担

当的优秀医疗队伍。

最后，请允许我们再次向院

党委表示衷心的感谢！

此致

崇高的敬礼！

八十岁甘姓老人及家属孙女

士和子女们

二〇二五年八月

尊敬的风湿免疫科全体医护人员：

你们好！

我是贵科住院患者的女儿。此

刻，我怀着无比感激的心情写下这

封信，向你们表达最诚挚的谢意！

我母亲不明原因发热、关节疼

4个月余，多方诊治，效果不佳，近

4周持续发热、关节疼，生活不能自

理，身心备受折磨，情绪低落，家属

也很焦虑。风湿免疫科尹建宝主任

初步了解病情后，建议尽快住院系

统治疗，以免贻误病情。

我母亲住院后，在治疗的这段

时间内，我亲身感受到贵科全体医

护人员的专业素养和敬业精神，深

感敬佩！在此，真诚地向你们道一

声谢谢！是你们用专业的医术、温

暖的关怀，为我母亲驱散了病痛的

阴霾，让她从痛苦、焦虑中走出来，

重见笑颜。

首先赞许尹建宝主任的医疗

团队，你们是真正的“临床”大

夫，无愧为“临床医师”的称谓。

无论是尹建宝主任、刘永杰主

任、王坤坤副主任，还是王士洪、

袁菲菲和其他叫不上名的几个

年轻医师，每天都亲自到床头，

细致查体，分析病情，制定个性

化的治疗方案，详细询问治疗情

况，并及时调整治疗方案，让我

患者女儿

二〇二五年八月

儿科举办“开学健康第一课科普护航助成长”义诊活动



本报讯 为积极响应“全国科普月”号召，帮助孩子们以最佳状态迎接学期，切实解决家长在育儿过程中的健康困惑，8月31日下午，我院儿科在市民广场举办“开学健康第一课，科普护航助成长”义诊活动。

活动围绕儿童健康核心需求，设置了体格测量、专家咨询和健康科普三大服务板块，实现“检查-咨询-科普”一站式服务。

在体格测量区，医护人员耐心细致地为每位儿童进行身高、体重测量，并依据标准进行专业评估。通过手绘生长曲线和现场演示，指导家长科学监测孩子的生长发育情况，并提醒关注异常信号，及时就医。

专家咨询区由邱丙平、邵立、丁

钰主任医师及鲁文东副主任医师现场指导，为家长提供面对面咨询。专

家咨询区由邱丙平、邵立、丁

钰主任医师及鲁文东副主任医

师现场指导，为家长提供面对面

咨询。专

家咨询区由邱丙平、邵立